
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

Управление корпоративными ценными бумагами, семестр 7

Код, направление 
подготовки

38.03.02 Менеджмент

Направленность 
(профиль)

Планирование и организация производства на предприятиях
нефтяной и газовой промышленности

Форма обучения Очная
Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложности
вопроса

ПК-5.2 1. Фьючерсные контракты 
обращаются:

1) только на бирже 
2) только на внебиржевом 
рынке
3) как на биржевом, так и на 
внебиржевом рынке

низкий

ПК-5.2 2. Инвестиционный пай 
предоставляет инвесторам 
право:

1) получать дивиденды
2) получать проценты
3) требовать выкупа пая у 
управляющей компании 
4) участвовать в управлении 
инвестиционным фондом

низкий

ПК-5.2 3. Акцепт необходим для: 1) переводного векселя 
2) простого векселя
3) чека
4) депозитного сертификата

низкий

ПК-5.2 4. На российских 
фондовых биржах сделки 
заключать могут:

1) любые продавцы и 
покупатели ценных бумаг, 
включенных в число 
обращающихся на данной 
бирже
2) любые профессиональные 
участники рынка ценных бумаг
3) только банки – 
профессиональные участники 
рынка ценных бумаг
4) только брокеры, дилеры и 
управляющие

низкий

ПК-5.2 5. Конвертируемые 
облигации – это 
облигации, которые:

1) могут быть обменены на 
акции 
2) обеспечивают получение 
дохода в свободно 
конвертируемой валюте
3) обеспечивают индексацию 
номинала в соответствии с 
изменениями курса 
национальной валюты к 

низкий
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свободно конвертируемой 
валюте

ПК-5.2 6. Рынок корпоративных 
ценных бумаг является 
частью рынка:

1) финансового, денежного, 
капиталов
2) денежного, реальных 
активов, страхования
3) капиталов, товаров, рабочей 
силы 
4) реальных активов, 
производных бумаг, опционов
5) банковских кредитов, 
деривативов, фьючерсов

средний

ПК-5.2 7. По российскому 
законодательству на 
предъявителя могут быть 
выписаны:

1) вексель
2) чек 
3) простое складское 
свидетельство 
4) двойное складское 
свидетельство
5) коносамент

средний

ПК-5.2 8. В техническом анализа 
используются:

1) трендовые методы 
2) финансовый анализ эмитента
3) осцилляторы 
4) макроэкономический анализ
5) скользящие средние

средний

ПК-5.2 9. Обыкновенная акция 
дает право:

1) голоса на общем собрании 
акционеров 
2) вернуть вклад в уставный 
капитал акционерного общества
3) получить часть всех активов 
общества при его ликвидации 
4) на часть чистой прибыли 
общества 
5) получать информацию о 
финансовом состоянии 
общества

средний

ПК-5.2 10. Выставлять котировки 
ценных бумаг имеют 
право:

1) фондовые биржи
2) дилеры 
3) брокеры
4) расчетные депозитарии
5) внебиржевые организаторы 
торговли

средний

ПК-5.2 11. В чем состоят функции
регистрационного бюро на
бирже?

1) регистрировать участников 
биржи
2) регистрировать количество 
предлагаемого на торг товара
3) регистрировать нарушения 
на бирже
4) фиксировать совершаемые 
сделки и давать информацию на
табло
5) давать информацию на табло

средний

ПК-5.2 12. Как называется 
торговое соглашение, 
согласно которому 
продавец поставляет 

1) фьючерсный контракт
2) форвардный контракт
3) опционный контракт
4) торговый контракт

средний



конкретную продукцию 
покупателю к 
определенному сроку в 
будущем?

5) реальный контракт

ПК-5.2 13. Цена продажи акции 
при первичном 
размещении

эмиссионная средний

ПК-5.2 14. Именная ценная 
бумага, подтверждающая 
право её владельца на 
долю в имуществе фонда 
это...

инвестиционный пай средний

ПК-5.2 15. Плата за 
использование заемных 
средств  это…

процент средний

ПК-5.2 16. Государственные 
облигации федерального 
займа номиналом 1000 
руб. и сроком погашения 3
года продается по курсу 
805 руб. Какова 
доходность в конце срока?

1) 24,2%
2) 19,5%
3) 15,7%
4) 30,4%
5) 15,1%

высокий

ПК-5.2 17. Акции номиналом 
1000 руб. продавались по 
рыночной стоимости 3000 
руб. Объявленный 
дивиденд составлял 10% 
годовых. Определите 
годовую сумму дивиденда.

1) 250 руб.
2) 350 руб.
3) 200 руб.
4) 100 руб.
5) 300 руб.

высокий

ПК-5.2 18. Акции номиналом 500 
руб. были куплены по 
цене 600 руб. в количестве
100 шт. и проданы через 3 
года по цене 700 руб. за 
акцию. Дивиденды по 
акциям составили: в 1 год 
– 10%, во 2 год – 15%, в 3 
год – 20%. Определить 
полученный доход по 
операциям.

1) 27 900 руб.
2) 32 500 руб.
3) 41 250 руб.
4) 45 600 руб.
5) 29 900 руб.

высокий

ПК-5.2 19. Акции с дивидендной 
ставкой 20% при 
номинальной стоимости 
2000 руб. проданы через 
год по рыночной 
стоимости 3000 руб. 
Определите доходность 
акции в процентах.

1) 70%
2) 65%
3) 60%
4) 55%
5) 50%

высокий

ПК-5.2 20. Главным и последним 
плательщиком по 
простому векселю 
является:

векселедатель высокий


